



*Handwritten signature and initials in blue ink.*

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA  
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

**ATA Nº.16.2019**

**ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA TREZE DE AGOSTO DE 2019: -----**

---Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezanove, pelas quinze horas, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu, o respetivo Executivo, sob a presidência de António Mestre da Silva Ramos, encontrando-se presentes a secretária Ana Maria Marujo Bule Ramos e o vogal José Fernando Rosa Mendes. -----  
Faltaram a tesoureira Custódia Maria Sequeira Alho, por se encontrar de férias e a vogal Áurea de Jesus Lucas Dâmaso, por impossibilidade profissional. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Anabela Seleiro Mestre Rolim, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Verificando-se a existência de quórum, o senhor presidente deu início à ordem de trabalhos: -----

Período antes da ordem do dia; -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior. -----

**Informações** -----

Os eleitos informaram:-----

**Secretária** - da necessidade de se contactar o responsável pela organização do programa cultural da Feira da Terra, no sentido de este informar se o respetivo já se encontra encerrado, para dele dar conhecimento à Câmara Municipal, para ser integrado na agenda cultural e outros.-----

- questionou sobre as obras de melhoramento do parque infantil do Pelame,

*Handwritten signature and initials in blue ink.*

ao que o senhor presidente respondeu estar a tratar com a empresa que apresentou o melhor orçamento e que, a breve tempo, as mesmas terão início. -----

**Vogal José Fernando** - alertou para a situação em que se encontram as bermas, no cruzamento da estrada que vem do bairro da Conceição com a estrada da Estação de tratamento da EMAS, junto aos contentores do lixo. Os serviços da Proteção Civil andaram a limpar as bermas daquelas vias, deixando, precisamente no cruzamento que até faz uma curva de pouca visibilidade, ervas bastante altas. -----

**Presidente** - apresentou a lista dos serviços de limpeza, pintura e jardinagem a realizar no período de 12 a 23 de agosto, em virtude de se ausentar de férias, a partir do dia 14 de agosto. A respetiva lista encontra-se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. -----

**Correspondência:** -----

- **Marcha Popular de Vale do Açor** - pedido de agendamento para entrega dos fatos alugados à Freguesia. -----

Segundo a disponibilidade do senhor Presidente foi sugerido os dias 23 ou 29 de agosto, para a ida a Vale de Açor. A senhora secretária ficou de informar as eleitas não presentes, a fim de se ajustar o dia. -----

- **Anafre** - envio de Parecer sobre a Proposta de Lei que define o regime jurídico de criação de freguesias. -----

**Ordem do dia:** -----

**Patrimónios do Sul** - uma aposta do Município de Beja no apoio ao desenvolvimento regional e às culturas locais, evento a realizar entre os dias 11 e 13 de outubro, para o qual convidam a união de freguesias a associar-se, à semelhança do ano transato. Foi deliberado, por unanimidade, inscrever a união no evento, estando representada com um stand de espaço idêntico ao ano anterior. -----

**Câmara Municipal de Beja** - resposta favorável ao apoio solicitado à Feira da Terra, a realizar pela união de freguesias nos dias 6,7 e 8 de setembro, nomeadamente a cedência do Jardim Público, palco e barraquinhas. -----

**Pedidos de Apoio/Subsídios:** -----

- **Comissão de Festas da Igreja D'Ao Pé da Cruz** - pedido de apoio financeiro para ajuda na aquisição de oito bancos corridos (de 5 a 6 pessoas sentadas) para serem instalados na Igreja. -----

Sendo que, segundo informação do senhor Pároco, cada banco custa quinhentos euros, foi deliberado, por unanimidade, contribuir com a verba para a aquisição de um banco. -----

- **Caixa Social e Cultural do Pessoal da CMBeja - 32º. Convívio de Pesca Desportiva Inter-Câmaras**, a realizar no dia 7 de setembro. -----

- Foi deliberado, por unanimidade, atribuir um troféu/taça, até ao valor de

trinta euros. -----

- Secção de BTT da Casa do Povo de Salvada - II Trail "Entre Caminhos do Guadiana - Quintos-Beja", a realizar no dia 27 de outubro. Foi deliberado, por unanimidade, indeferir o pedido de apoio, em virtude do mesmo não se enquadrar no âmbito do nosso Regulamento. -----

**Aprovação em minuta** -----

--Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

**Encerramento** -----

---E, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezassete horas e quinze minutos e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu,  que a secretariei, a subscrevo. -----

*António Mestre de São Paulo*

*João Fernando Rosa Leão*

*Dr. Mirta Maria Buleiros*